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اختبار نهائي

منقول مع الاضافة والتعديل
	

	
	
	


الســــــؤال الأول : ( الاختيار من متعدد ) اختر الإجابة الصحيحة في كل مما يلي :
	1-عندما يتحرك جسم  حركة دائرية منتظمة فإن مسقط هذه الحركة على القطر ذهاباً وإياباً تمثل حركة  :

	أ –   اهتزازيـــــــــــــــــة
	ب-دائريـــــــــــــــــــة .
	جـ -توافقية بسيطـــــــــة .
	د-موجيـــــــــــــــــة .

	2-المسافــــــــــة بين أي نقطتـــــــــــــين تتحركـــــــــــــــان بكيفيـــــــــــــــة واحـــــــــــــدة يُعـــــــــرف بـــــــــــــ :

	أ-طول المــــوجـــة .
	ب-التــــــــــردد .
	جـ -الســـعـــــة .
	د-الزمـــــن الدوري .

	3-من أهــــــــــــــم مميــــــــــــزات الموجـــــــــــــــــــــــات فـــــــــــــــــــوق السمعيــــــــــــــــــة أن :

	أ-ترددها عالي وطاقتها منخفضة
	ب-ترددها منخفض وطاقتها عالية 
	جـ -ترددها عالي وطاقتها عالية .
	د-ترددها وطاقتها منخفضة .

	4-شدة استضـــــاءة لوح كرتون أبيض على بُعد  6m من مصدر ضوئي قوته  25cd  تســــاوي  بوحدة اللوكــس : 

	أ-   4.16
	ب-  0.946
	جـ -150   
	د- 0.694

	5-كمية الطاقة الضوئية الساقطة عمودياً على وحدة المساحات من السطح في الثانية الواحدة  تمثل :

	أ-قوة الإضاءة .
	ب-شدة الاستضاءة .
	جـ -الطاقة الضوئية .
	د-الشمعة المترية .

	6-مرآة محدبة بُعدها البؤري 12cm وُضع أمامها جسم على بُعد 4cm من قطبها فإن صورة الجسم تتكون على بُعد  :

	أ-   +3cm  .
	ب -   -3cm 
	جـ -  +2cm  .
	د-  -2cm

	7-عندما يحدث الرنـــــــين الخـــــامــــــــس في عمــــــــــود هوائي مفتــــــــــوح فإن طول هذا العمود سيكون :

	أ-    
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	8-إنحــــــــراف الموجــــــــــــــــات عن مســـــــــــارها لظـــــــــروف معينــــــــــــــة يُســــــــــــمى :

	أ-الانعكـــــــــــــــــــاس   .
	ب-الانكســـــــــــــــــــار  .
	جـ -التداخــــــــــــــل  .
	د-الحيــــــــــــــــود  .

	9-إذا انتقل الشعاع الضوئي بين وسطين وكان معامل انكسار الوسط الأول أكبر من معامل انكسار الوسط الثاني فإن الشعاع الضوئي ينكسر بالنسبة للعمود  المُقــــــــــــام على السطــــــــــــــــح الفاصــــــــــــل   :

	أ- مقتربـــــــاً  .
	ب- مـــــــوازيـــــــــــــاً  .
	جـ - مبتعــــــــــــــداً  .
	د- عمـــــــــــوديــــــــاً  .


ع
	10-تم تعليق كتلة مقدارها 300g في أحد طرفي نابض ثم أزحنا هذه الكتلة مسافة  5cm فإذا كان ثابت النابض  
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  فإن  القوة المؤثرة في النابض  تســـــــــــــاوي :

	أ-    0.294N
	ب-  29.4N
	جــ -   2.94N
	د-  294N

	11-عدســـــــــة بُعدها البؤري 8cm+   وبالتالي تكون قـــــــــوة هذه العدســــــة بوحدة الديوبتر هي :

	أ-  مقعرة
	ب-   اسطوانية
	جـ -  محدبة
	د-  مستوية

	12-أقصى إزاحـــــــــــة يتحركها الجســـــــــم عن موضع سكونـــــــــــه  في الحركة التوافقيــــــــــة البسيطة تمثل  :

	أ-التردد .
	ب-الزمن الدوري .
	جـ -الســرعة الزاويــــــة . 
	د-الســـــــــــــعــــــــة .

	13-الموجـات التي لا تحتاج إلى وسط مادي لانتقالها تُعرف بالموجات الكهرومغناطيسيــــــة ومن أمثلتها موجات :

	أ-الصــــــــــوت .
	ب-الضــــــــــــــوء .
	جـ -المــــــــــــاء .
	د-كل ما سبق .

	14- ظاهـــــــرة الصـــدى من الظواهر الطبيعية الناشئة عن  :

	أ- حيود الصوت
	ب-  انكسار الصوت
	جـ-  انعكاس الصوت
	د- تداخل الصوت

	15-احدث عمود هوائي مغلق الرنين الاول مع شوكة ترددها 263Hz  عندما كان طوله 0.322m فكم سرعة الصوت :

	أ- 816.77m/s
	ب-    340m/s
	جـ -  263.322m/s
	د-  331m/s

	16-تعمـــــــــل الأليــــــــــــاف البصـــــــريــــــــــة الضــــــــــــوئيــــــــة على مبـــــــــدأ  :

	أ-انعكـــــاس الضــــــــوء .
	ب-انكســـــــار الضــــوء .
	جـ -الانعكاس الكلي الداخلي 
	د-تحليـــــــل الضــــــــوء .

	17-طول الوتر عند احداث الرنين الثاني  :

	أ-  
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	18-الصوت الناعم الناتج عن ترددات مختلفة يسمى :

	أ-الاضطراري .
	ب-القســــــــــري .
	جـ -النشاز .
	د-التناغم .

	19-البُعــــــــــــــد بين قُـــــطب المـــــــــرآة والبــــــــــــؤرة يمثـــــــــــل :

	أ-قطب المرآة .
	ب-محــــــــور المرآة .
	جـ -البُعــــد البــــــؤري.
	د-مركز التكــــــــور .

	20-عند وضع جسم أمام عدسة محدبة بين المركز البصري وبؤرتها الأصلية تتكون له صورة في نفس جهة الجسم وتكون صفاتها :

	أ-حقيقية ومعتدلة ومكبرة .
	ب-خيالية ومعتدلة ومكبرة.
	جـ حقيقية ومقلوبة ومكبرة.
	خيالية ومقلوبة ومكبرة .

	21-موجتان مستعرضتان متعاكستان تنتشران على نفس المحور وفرق الطور بينهما صفر  فيكون نوع التداخــل بينهما:

	أ-تعميري .
	ب-تعميـــــــــــري تام .
	جـ -تدميري تــــــــــام .
	د-تدميــــــــــري .


	22-  المصاب بطول النظر تتكون الصور لديه :

	أ- البقعة العمياء 
	ب- امام الشبيكة .
	جـ -  على الشبيكة .
	د-  خلف الشبيكية .


	23- خاصية الصوت التي تعتمد على سعة الموجة :

	أ-درجــــــــة الصـــــــوت .
	ب-ارتفـــــــاع الصــــــوت .
	جـ -  علو الصوت
	د-حــــــــدة الصــــــــوت .

	24-الموجـــــــــــات فوق السمعيــــــــــة لا يستطيـــــــــــع الإنســـــــــــان سماعها ويكون ترددها اكبر من : 

	أ-  20Hz
	ب-20000Hz
	جـ -  2000Hz
	د-  200Hz

	25- عدسة محدبة بُعدها البؤري 14cm وُضع أمامها جسم على بُعد 2cm فتكونت له صورة خيالية على بُعد 7cm  من مركزها البصــــــــــري فإن قـــــــــــوة تكبيرها تســـــــــــاوي :

	أ-  0.29
	ب-   7
	جـ -   3.5
	د-   0.5

	26-إذا كانت سرعة الصوت عند درجة الصفر المئوي  331m/s   فإن سرعة الصوت عند درجة حرارة  35oc  بوحدة المتر / ثانية تساوي :

	أ-  352
	ب-  366
	جـ-   233.6
	د-  236

	27-انتقــــــــال الضــــــــــــــوء بين وسطــــــــــــين شفـــــــــــافـــــــــين مُختلفــــــــــــــين يُمثـــــــــــل  :

	أ-انعكــــــــــاس .
	ب-انكســـــــــــــــــار .
	جـ -تداخــــــــــــــل .
	د-حيــــــــــــــــــود .

	28-الموجــــــــــات الموقوفة ( الساكنة ) هي التي تتكون من مناطق ســـــاكنـــــــة ومناطـــــــق متحركـــــــــة تُسمى :

	أ-عُقـــــــــد وبطـــــــون .
	ب-قمم وقيعــــــــان .
	جـ -تضاغطات وتخلخلات .
	د-أهداب مظلمة ومضيئة .

	29-الزاويــة الحرجــــة هي زاويـــة السقوط من هذا الوسط والتي تقابلها زاوية انكسار في الهواء أو الفراغ  مقدارهـا :

	أ-صفــــــــــر ْ   .
	ب-90 ْ  .
	جـ -180  ْ  .
	د-270  ْ   .

	30-عند ما يكون الجسم في البؤرة الأصلية للمرآة المقعرة تتكون لهذا الجسم صورة حقيقية ومقلوبة ومكبرة جداً وتقع هذه الصورة في :

	أ-البــــــــــؤرة .
	ب-مركـــــــز التكــــــــور .
	جـ-خلف مركز التكـــــور .
	د-اللانهـــــــــــايـــــــــــــة .


	31-سقطت حزمة ضوئية من الهواء على وسط شفاف بزاوية  ْ  45 فإذا كان  معامل انكســـــار الهواء يســــاوي 1  ومعامل انكســــــــار الوسط الشفاف  1.5  وبالتالي  تكون زاويـــــــة انكســـــــــار هذه الأشعــــــــــة تســــــــاوي :

	أ -   ْ 28.12  
	ب-    ْ 12.28   .
	جـ -   ْ 19.47
	د-   ْ 14.97   .

	32- في الموجات الطولية لا يحدث :

	أ -   حيود
	ب- تداخل
	جـ -   استقطاب
	د- انعكاس

	33-  المسافة بين بطنين متتاليين أو عقدتين متتاليتين تساوي :

	أ -   ربع الطول الموجي
	ب- نصف الطول الموجي
	جـ -   الطول الموجي
	د- ضعف الطول الموجي

	34-  يُظْهِرُ الجسم اللون الذي تقوم مواده الملونة بـ  : 

	أ -   امتصاصه 
	ب- عكسه 
	جـ -   إنتاجه 
	د- تغير طول موجته 

	35-  الألوان الأساسية الأولية هي  : 

	أ -   الأحمر و الأخضر و الأزرق 
	ب- الأصفر و الأخضر و الأزرق
	جـ -   الأحمر و الأصفر
	د- البرتقالي و الأصفر و الأخضر


  36 – تكون الصورة في العدسة المحدبة ( حقيقية و مقلوبة و مساوية للجسم ) عندما يوضع الجسم :

	أ -   في البؤرة
	ب- في  2f
	جـ - في المركز البصري 
	د- بين f و 2f


  37- العلاقة بين نصف قطر التكور و البعد البؤري للمرايا الكروية هي :

	أ -   r = ½f
	ب- r = f 
	جـ - r = 2 f
	د- r = 3f 


   38 – عندما ينتقل الضوء من مادة معامل انكسارها أكبر إلى مادة معامل انكسارها أقل فإنه ينكسر  : 

	أ -   مبتعداً عن العمود
	ب- مقترباً من العمود 
	جـ - منطبقاً على العمود
	د- دون انحراف


   39 – في العلاقة 
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  الزاوية
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 هي الزاوية المحصورة بين الهدب المضيء المركزي و الهدب المضيء 
    ذي الرتبة :

	أ -   الأولى
	ب- الثانية
	جـ - الثالثة
	د- الرابعة


((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((
الســــــــؤال الثــاني :  ضع علامة (√) أمام العبارة الصحيحة و علامة (×) أمام العبارة الخاطئة فيما يلي : :

 1-(    ) يُستخدم المنظار الفلكي لرؤيــة الأجسام التي لا تُرى بالعين المجـردة بوضـوح  بسبب صغـرهـــا .

 2-(    ) الاضطراب الذي  تهتز  فيه دقائق الوسط باتجاهـ مُتعامد مع خط انتشار هذا الاضطراب يُسمى بالموجات الطولية .
 3-(    ) ظل أي جسم يكون مشابهاً لشكل الجسم وذلك لأن للضوء سرعة عالية جداً .

 4-(    ) ارتـــــداد الضـــوء بعد سقـــــوطه على سطـــح عــــاكس يُسمـى بانعكــاس الضــوء .
 5-(    )  يُعرف الاستقطـاب في الضــوء على أنه تكــوين حزمــه من الأشعـة التي تهتز في مستــويين .

6-(    )  يعالج قصر النظر باستخدام العدسة المقعرة

((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((
الســــــــؤال الثــالث  :  ( المزاوجــــــــة ) اختر للقائمة الأولى  ما يناسبها من القائمة الثانيــــــــــة  : 
	القــــــــــائمــــــــــة الأولى
	القــــــــــــائمــــــــــة الثانيـــــــــة

	1- قوس المطر
2-بتلات الورد 
3-غشاء الزيت 
4-العدسة المحدية 
5-المرآة المستوية 
	(   )  الصورة الوهمية
(   )  الزوغان الكروي
(   )  التداخل
(   )  الأصباغ
(   )  الانكسار


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  انتهت الأسئلة ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  
نموذج اجابة

الســــــؤال الأول : ( الاختيار من متعدد )

	1
	جـــ
	14
	جــ
	27
	ب

	2
	أ
	15
	ب
	28
	ا

	3
	جـــ
	16
	جــ
	29
	ب

	4
	د
	17
	ب
	30
	د

	5
	ب
	18
	د
	31
	أ

	6
	ب
	19
	جــ
	32
	جـ

	7
	جــ
	20
	ب
	33
	جـ

	8
	د
	21
	ب
	34
	ب

	9
	جـ
	22
	د
	35
	أ

	10
	جــ
	23
	جـــ
	36
	ب

	11
	جـ
	24
	جـ
	37
	جـ

	12
	د
	25
	جـ
	38
	ب

	13
	ب
	26
	ا
	39
	أ


 الســــــــؤال الثــاني : ( الصـــــواب والخطأ ) 
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	×
	×
	×
	/
	×
	/


الســــــــؤال الثــالث  :  ( المزاوجــــــــة )
	القــــــــــائمــــــــــة الأولى
	القــــــــــــائمــــــــــة الثانيـــــــــة

	1- قوس المطر

2-بتلات الورد 

3-غشاء الزيت 

4-العدسة المحدية 

5-المرآة المستوية 
	(  5 )  الصورة الوهمية

(  4 )  الزوغان الكروي

(  3 )  التداخل

(  2 )  الأصباغ

(  1 )  الانكسار
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